



# 合肥八中运河新城校区将迎首批新生入学



星报讯(记者 王珊珊 文/图)记者从合肥市重点局获悉,近日,该市重点工程合肥八中运河新城校区项目顺利通过竣工验收,正式交付使用,一所新颖雅致、面向未来的现代化校园将在秋季开学季迎来第一批高一学子。

据介绍,合肥八中运河新城校区位于蜀山区运

河新城核心区金水湾路与段公路交口,项目总建筑面积约24.7万平方米,建设内容包括教学楼、宿舍楼、行政办公楼、艺术楼、实验楼、国际交流中心、食堂、体育馆和礼堂、看台等14栋单体及地下车库、配套附属设施等。开设120个班级,可提供学位6450个。2024年秋季招生,首届将招收1000名新生。

运河新城校区以运河水系为主干,串联徽风雅院、银杏轻舞、钟声悠扬等多个特色建筑景观。景观轴线两侧形成独特的银杏大道,寓意八中从银河到匡河又到运河水文化开枝散叶的一脉传承。校区规划呈经典的品字形布局,理性高效,沿校园南北方向打造礼仪景观中轴,在校园中部结合景观节点形成共享生态内核,营造一所兼顾自然与人文之美的校园,一所共享创新的花园学校。

## 绩溪县长安镇： 摸清文物“家底”，守护历史文脉

为全面掌握辖区各类文物信息数据,完善文物保护长效机制,近日,绩溪县长安镇召开文物普查专项动员会议,制订详细工作计划,全力保障文物普查工作顺利推行。

据悉,该镇成立了普查小组,覆盖10个村,开展文物普查具体工作,组织专业培训,使普查人员深入了解“四普”工作的重要意义和工作内容,推动文物普查工作全面有序进行。在普查中,各村文物普查工作人员,对已认定、登记的文物开展复查,逐一对照确认,对保存现状开展自查自评,同时对新发现的文物完成信息存档、台账数据登记等工作,确保文物普查工作的准确性和完整性。此外,通过村内LED屏播放、入户走访、发放宣传页等方式,积极向群众宣传第四次全国文物普查的范围、线索征集等内容,并普及文物保物相关法律法规,增强普查工作的社会影响力,引导群众广泛参与,为文物普查贡献力量,营造“保护文物、人人有责”的良好氛围。

夏丽娟 曹开发

## 合肥一物业企业被红牌警告

星报讯(记者 唐朝)记者昨日从合肥市住房保障和房产管理局获悉,该市一物业企业因多项违规行为被红牌警告,并在6个月内不得在合肥市承接新的物业管理项目。

近期,合肥市金辉悦府小区召开临时业主大会,依法解聘北京金辉锦江物业服务有限公司合肥分公司物业管理服务(简称金辉物业)。金辉物业在新老物业公司交接期间违反《安徽省物业管理条例》相关规定,未能及时、规范完成交接工作,且发生擅自拆除电梯机房空调与风扇、小区监控等设施设备情形,行为恶劣。

对此,合肥市新站区建发局依据《合肥市住宅

小区物业矛盾排查化解工作方案的通知》规定,作出对金辉物业进行通报并给予红牌警告,对该公司和项目经理扣信用分6分的处理,该公司和项目经理6个月时间内不得在合肥市承接新的物业管理项目。

合肥市住房保障和房产管理局表示,全市各地物业管理主管部门要加强对辖区内物业交接工作的监督管理,加大对交接过程中违法违规行为的处理。下一步,该部门将进一步完善物业项目交接机制,规范程序,明确责任;全市各物业服务企业要深刻吸取教训,树牢法制和规则意识,全面履行企业主体责任,依法维护保障业主合法权益。



时下,正是葡萄成熟上市的季节,宿州埇桥区符离镇横口村的100亩葡萄园也迎来了一年一度的丰收季。据了解,目前,横口村已有了夏黑、巨玫瑰、醉金香等一系列特色的葡萄产品。

记者 禹志强 通讯员 顾文强 张欣欣 文/图



自信自强 勇于圆梦

# 爱心圆梦 助学行动

## 安徽希望工程2024爱心圆梦大学助学行动

主办：共青团安徽省委·安徽省青少年发展基金会

正式启动



敬请关注

扫描上方二维码即可  
为“爱心圆梦大学”助学活动捐款